

### **„Vesd bele magad!”**

A Fialat Gazdák Magyarországi Szövetsége (AGRYA) pályázatának eredményeként a fülöpi általános iskolások zöldségmagokat nyertek gazdák felajánlásával. Feladatuk, hogy otthon és az iskola gyakorlókertjében elvessék a magokat, azokat gondozzák, fejlődésüket kövessék. A munkafolyamatokról képeket beszámolókat kell készíteni havonta, élményeiket versben és leírás formájában is megfogalmazhatják. A program a „Vesd bele magad!” címet kapta, melynek várt eredménye, hogy minél több gyerek megértse a helyben előállított termékek fontosságát, munkára neveljen, és megismertesse a résztvevőkkel a jó minőségű élelmiszereket. A zöldborsó, retek, sárgarépa, vörös hagyma, karalábé veteményezéséhez természetesi segédletet is kaptak a „kis vállalkozó kedvű” diákok. Az iskolai gyakorlókertben minden osztály saját ágyást fog gondozni. A földterületet előkészítettük. Az önkormányzat köz munkásai a gatz leszedték és szétszórták azt trágyát, melyet Gulyás Máté szülei és Magyar Mária családja ajánlottak fel. Tárcsázás után Czibere Balázs apukája szántja majd fel lovával a földet, hogy a diákok végre elkezdhessék a veteményezést. Az az osztály, amelynek a legszebben fejlődik a gyakorlókertben az ágyása, egy ingyenes debreceni utat nyerhet az IPR pályázat segítségével.



### **Angol nyelvi internetes verseny**

Szépen szerepeltek a fülöpi általános iskola 7. osztályos tanulói a „Play and Win” elnevezésű angol nyelvi internetes levelezős versenyen.

Az őszi forduló összesített eredményei alapján mindkét csapat, Perczák Edina, Zih Viktória, Vass Nikolett, valamint Palánkay Enikő, Zöld Dzszenifer és Bilanics Barbara, második helyezést értek el a több mint 140 induló csapat közül. Ezzel megkapták a lehetőséget, hogy részt vegyenek a verseny Gödöllőn rendezett döntőjében. Közülük 3-an, Perczák Edina, Zih Viktória és Palánkay Enikő éltek ezzel a lehetőséggel és ott is szép eredményeket értek el. Buknicz Gábor egyéniben indult és 3. helyezett lett az írásbeli fordulóban.

Reméljük, a jövőben sem csökken az angol nyelv iránti érdeklődésük és hasonló eredményeket fognak elérni a következő félévben is.

### **Bábszínházban voltunk**

A fülöpi Általános Iskola és Óvoda óvodásai és alsó tagozatos diákjai bábszínházi előadáson vettek részt március 23-án az iskola tornatermében. A bábművész által készített gyönyörű bábok segítségével a nyíregyházi Szivárvány Bábszínház színészei a Piroska és a farkas c. mesét adták elő. A színvonalas produkciót a gyermekek nagy tapsal jutalmazták.

